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Ad 1. Godkendelse af referat af møde den 19. oktober 2009  
 
Godkendt. 
 
Ad 2.  Meddelelser 
 
Nyhedsbrev fra ledelsen på SDU om samarbejde med DR2. Anne Lea Landsted kontakter 
for at finde ud af, om vi måske kan indgå i arbejdet. 
 
 
Ad 3. Orientering fra Studielederen  
 
Ændring af studieordningen – arbejde i gang med revision af studieordningen udløser end-
nu et møde i studienævnet inden jul, så studieordningen kan ændres inden fristens udløb.  
Krogsgaard-sagen – Anne Lea Landsted har skrevet kronik til Information, men der er også 
brug for intern debat om, hvordan den slags sager skal håndteres. Vi kan ikke forhindre 
studerende i at rejse, med mindre landet er på Udenrigsministeriets liste over farlige lande. 
Der gives snarest information til underviserne om, hvordan vi håndterer rejser til lande 
uden pressefrihed. 
Semestermøde – afholdes 15. december. Anne Lea Landsted og Sophie Bremer står for mø-
det. Punkter til mødet: Krogsgaard – konsekvenser for studerende, Per Knudsens afgang – 
konsekvenser for studerende, Albæks sammentænkning af akademiske og håndværksfag. 
 
Ad 4. Ansøgninger om dispensation 
 
120684 – dispensation for specialeordning givet. 
 
J. II.07 – dispensation ikke givet, men kan evt. søge åben uddannelse om at tage tilvalg der. 
Sekretær vedlægger studieordning i brev til ansøger. 
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Ad 5. Ansøgninger om meritoverførsel 
 
Intet under dette punkt. 
 
 
Ad 6. Godkendelse af eksamensdatoer for re-eksamen i februar 2010  
 
Spørgsmål om, hvorfor ingen reeksamen i radio/tv. Dette skyldes mangel på udstyr.  
Eksamensdatoer godkendt. 
 
 
Ad 7. Godkendelse af fagbeskrivelser for forårssemestret 2010 
 
Cand. public A-ændringer. Godkendt. 
Cand. public B-ændringer. Avanceret journalistisk seminar. Kursus, der udbydes ekstraor-
dinært. Godkendt. 
Tilvalg – Journalistisk håndværk II. Godkendt. 
Mediesprog IV og Journalistisk Håndværk – Diskussion af porteføljeeksamen.  Reeksamen 
i august. Godkendt.  
Radio og web – godkendt. 
Tv – sendes tilbage til Baagø med Studienævnets støtte til ændring. 
Ønske om at obligatoriske opgaver spredes bedre, men generelt støtte Studienævnet obliga-
toriske opgaver. 
Dansk Politik – Hvem er fagansvarlig? Studienævnet kan ikke tage stilling til det. Tilbage 
til fagansvarlige og underviser. 
International Politik – fagbeskrivelse ikke færdig. Tilbage til Jens Ringsmose, så den bliver 
gjort færdig. 
Mediesprog II – Ingen ændringer, bortset fra navn. Godkendt. 
 
 
Ad 8. Godkendelse af læseplan for forårssemestret 2010 
 
Godkendt.  
 
 
Ad 9. Samarbejde med mediearbejdspladser 
 
Sag med Jakob Elkjær, der under kommunalvalgsugen samarbejdede med Politiken. 
Aftale om samarbejder skal systematiseres. 
 
 
Ad 10. Valgfag på cand.public. B-uddannelsen 
 
Eneste valgfag er tv, men praktik kun 12-måneders, og det passer ikke sammen, fordi tv 
kun har 18-måneders stillinger. 
Måske overveje andre fag: Web, research eller andet. 
Web en god ide, men en større omlægning kræver længere tid. 
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Studielederen undersøger, hvad vi gør. Derudover tages det op på et torsdagsmøde. Punktet 
tages op til næste Studienævnsmøde. 
 
 
Ad 11. Eventuelt 
 
Praktikdag – hvorfor ikke åbenhed om evalueringer. 
Optagelsesprøve 2010 på som punkt på næste Studienævnsmøde. 
Studieleder sætter dato for en temadag. Forslag til emner står i referatet fra mødet. Skal på 
til næste Studienævnsmøde. 
Næste møde 14. december kl. 10 evt. med frokost. De studerende har undervisning om 
eftermiddagen. [Efterfølgende flyttet til 18. december kl. 9.30 og med efterfølgende fro-
kost/sekr.]  
 
 
Ad 12. Høring over udkast til forslag til lov om ændring af Universitetsloven 
 
Ingen bemærkninger.  
 
 
  Charlotte Wien  
  vikarierende formand / Lene Rimestad 
     referent 


